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Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de 
l’Association Québécoise de Reining tenue mercredi le 21 avril 2010 au 

Motel Le Transit de Mont-Saint-Hilaire 

 

1. Ouverture de l’assemblée et constatation des présences 
Sur constatation du quorum, il est proposé par David Thériault, appuyée par André Vilandré et résolu 
unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h10. 
 
Sont présents : Alain Allard, René Bouthillier, Gaëtan Laroche, Nathalie Levesque, Denis Longpré, 
David Thériault, Serge Verreault, André Vilandré et Johanne Vilandré. 
 
Sont absents : Naïké Albert et Raymond Delisle 
 
Alain Allard et Gaëtan Laroche agissent respectivement comme président et secrétaire d’assemblée. 
 
2. Adoption de l’ordre du jour 
Il est proposé par David Thériault, appuyé par Johanne Vilandré et résolu unanimement que l’ordre 
du jour soit adopté en laissant le point 16. – Varia – ouvert. 

1. Ouverture de l’assemblée et constatation des présences 
2. Adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée du CA du 3 mars 2010 
4. Affaires découlant du procès-verbal du 3 mars 2010 
5. Rapport du président 
6. Rapport du directeur exécutif 

i. Membership : 175 membres à date (171 à pareille date l’an dernier) 
ii. Divers 

7. États financiers au 31 mars 2010 
- Analyse et soldes bancaires  

8. Dossier « Commandites » 
- Rapport du comité 

9. Dossier « Concours » 
i. CRI/FEI – Lettre de Bob Thompson / Lettre de réponse AQR 
ii. Young Riders CH/CRC 

a) Équipe pour le Kentucky? 
b) Épreuve «Jeune Cavalier» - Canada Hippique? 

iii. Staff : Forgeron  
iv. Casque de sécurité pour épreuve Jambe Courte? 
v. Fédération équestre du Québec – membership du CA 

vi. Bourses ajoutées pour épreuves ‘Jeune NRHA’? 
10. Dossier « Info-Rein » 

- David Thériault / Nathalie Levesque 
11. Dossier « Communications »  

- Serge Verreault 
12. Dossier « Journée sociale » : 8 mai 2010 – Blainville 
13. Dossier « Jeune »  

- Johanne Vilandré / Naïké Albert 
14. Dossier « Publicité » 
15. Dossier « Encan de saillie » 
16. Varia 

(a) ____________________________________________________ 
(b) ____________________________________________________ 
(c) ____________________________________________________ 
(d) ____________________________________________________ 

17. Date et lieu de la prochaine assemblée 
18. Levée de l’assemblée 
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3. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée du  CA du 3 mars 2010 
Il est proposé par Serge Verreault, appuyé par André Vilandré et résolu unanimement que le procès-
verbal du 3 mars 2010 soit approuvé tel que rédigé. 
 
4. Affaires découlant du procès-verbal 
Rien à signaler.  
 
5. Rapport du président 
Rien à signaler. 
 
6. Rapport du directeur exécutif 

i. Membership : En date du 20 avril, AQR compte 175 membres en règle (à pareille 
date l’an dernier, le total était de 171 membres). 

ii. Divers : Rien à signaler. 
 
7. États financiers au 31 janvier 2010 
Le directeur-exécutif présente les états financiers pour la période se terminant le 31 mars dernier 
ainsi que le solde en banque de nos trois (3) comptes en date d’aujourd’hui le 21 avril 2010.  Le 
directeur-exécutif analysera la possibilité de placer une partie du compte AECR dans un placement de 
la Caisse Populaire : Épargne à rendement progressif Desjardins (3 ans) Rachetable. 
 
8. Dossier « Commandites » 
Rapport du comité : Plusieurs points de vue sont échangés : Serge Verreault est confirmé comme 
responsable du comité qui se réunira jeudi le 29 avril à Le Gardeur.  Serge Verreault, Alain Allard, 
David Thériault, René Bouthillier, Gaëtan Laroche, Stéphane Filiatrault et Sylvain Gauthier y sont 
conviés.  Entretemps, le directeur-exécutif communiquera avec les commanditaires des blocs 2009 
ainsi qu’avec certains autres commanditaires mineurs 2009 qui furent sollicités par des 
administrateurs 2009.  Gaëtan Laroche communiquera aussi avec Stéphanie Poupart. 

 
9. Dossier « Concours » 

i. CRI/FEI : Les administrateurs ayant pris connaissance de la lettre de Bob Thompson 
président de ‘Canadian Reining Committee’.  Il est proposé par Serge Verreault, 
appuyé par Johanne Vilandré et résolu à l’unanimité que l’Association Québécoise 
de Reining adopte un moratoire, valide jusqu’à la fin de 2012, à l’effet de présenter 
aucun CRI-1 lors des concours qu’AQR présente au Parc équestre de Blainville.  
Suite à un vote divisé, il est résolu que la lettre de réponse à Monsieur Thompson 
ne contienne que cette résolution (moratoire) en ne spécifiant pas les raisons qui 
motivent AQR. 

ii. Young Riders CH/CRC : 
a) Équipe pour le Kentucky : Le CA donne son accord de principe à une équipe 

(trois jeunes de 14 à 21 ans) qui représenterait le Québec lors du ‘North 
American Young Riders Tournement’ présenté au Kentucky l’été.  AQR ne 
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participera pas directement au financement de cette activité. Johanne 
communiquera avec la FEQ (Richard Mongeau) pour connaître les possibilités 
de financement via FEQ. 

b) Les administrateurs conviennent de ne pas présenter une épreuve officielle 
‘Jeune Cavalier FEQ/CH’ en 2010.  Si la ville choisie pour le tournoi 2011 est 
dans un rayon possible pour une équipe 2011, AQR tiendra une épreuve de 
qualifications en mai 2011. 

iii. Staff : Gaëtan Laroche communiquera avec Raymond Delisle afin de voir où il en est 
dans la sélection d’un forgeron attitré lors de nos concours 2010. 

iv. Casque de sécurité pour épreuve ‘Jambes Courtes’ : Il est proposé par André 
Vilandré, appuyé par Denis Longpré et résolu à l’unanimité que les règlements AQR 
de l’épreuve ‘Jambes Courtes AQR’ inclut la clause suivante : «Le/la concurrent(e) 
doit porter un casque protecteur muni d’une mentonnière (ou harnais de retenue), 
répondant aux normes ASTM/ SEI ‘American Society for Testing Materials’ portant 
le sceau ‘Safety Equipement Institute’, BSI ‘British Standards Institute’ ou ‘European 
Safety Standards.» 

v. Fédération équestre du Québec : Deux des trois administrateurs présent qui ne 
sont pas encore membres en règle FEQ confirment qu’ils s’en occupent cette 
semaine.  Gaëtan avise le 3e administrateur. 

vi. Bourses ajoutées pour épreuves ‘Jeune NRHA’ : Comme NRHA permet depuis l’an 
dernier une bourse ajoutée (maximum 100 $ ajoutés) pour les épreuves ‘Jeune 
NRHA’, il est proposé par Johanne Vilandré, appuyée par David Thériault et résolu à 
l’unanimité que les épreuves ‘Jeune NRHA 13 ans et moins’ et ‘Jeune NRHA 14 à 18 
ans’, comportent dorénavant des bourses ajoutées de 50 $ chacune. 

 
10. Dossier « Info-Rein » 
Suite à une demande de crédit de la part d’un annonceur, David Thériault se charge d’informer 
l’annonceur en question qu’AQR ne donnera aucun crédit.  Gaëtan Laroche nous informe que nous 
avons eu des problèmes de service avec la firme postant Info-Rein.  Lors du prochain numéro, nous 
adopterons une autre méthode. 
 
11. Dossier « Communications » 
Rien à signaler sauf un petit retard dans la diffusion d’un de nos récents bulletins électroniques. 
 
12. Dossier « Journée sociale » : 8 mai 2010 – Blainville  
Tout est en place pour cet événement. 
 
13. Dossier « Jeune »  
Le comité des jeunes a prévu pour débuter l'année de faire parvenir une carte de bienvenue à tous les 
jeunes qui ont participé à l’une ou l'autre des épreuves AQR en 2009.  Cette idée de Naïké 
Albert s'accompagnera d'un bon d'achat de 25 $, gracieuseté de la boutique Hobby Horse, ainsi que 
d'une carte donnant droit à un pourcentage de rabais sur différents achats à la même boutique.  Nous 
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attendons toujours les bons d'achat et les cartes.  Naïké doit relancer Stéphane cette semaine.  Alain 
Allard doit, lui aussi, s'informer auprès de Stéphane. 
  
Nous aurons aussi à vendre ce qu'il restera de ces mêmes cartes de souhaits sans texte. Des affiches 
ont été préparées afin de les annoncer lors des différents évènements de l'année. Elles seront 
disponibles auprès de Naïké Albert et Johanne Vilandré. 
  
Nous aurons encore une fois, cette année, des billets à vendre pour le tirage d'une pouliche; le tirage 
est au profit de la NRHyA (association Jeunes NRHA) et 20% de la vente des billets nous seront remis. 
  
La levée de fonds principale au profit du comité des jeunes  se fera avec des cartes à gratter et 
débutera au premier concours du mois de mai pour se terminer au concours de juillet.  L'avantage de 
ces cartes à gratter est que tous les gens qu'ils soient ou non impliqués dans le reining ou les sports 
équestres pourront être sollicités. (grand-papa, professeur, dentiste, oncle, tante, etc.) 
 
14. Dossier « Publicité » 
L’édition de mars/avril du journal ontarien «The Rider» a publié notre demi-page en couleurs.  Les 
éditions de mai et de juin publieront encore une demi-page qui sera différente dans le numéro de juin 
2010. 
 
15. Dossier « Encan de saillie »  
Alain Allard verra à communiquer avec tous les donateurs 2009 et Gaëtan Laroche s’occupera de 
Lance Griffin et Tim Stanton.  Les administrateurs confirment que l’événement conserve le même 
format soit un encan silencieux. 
 
16. Varia 

(a) Litière: Serge Verreault confirme que notre fournisseur de litière nous vend chaque sac 4,50 $ 
que nous revendons 6,50 $.  Celui-ci, tout comme l’an dernier, livrera une remorque de sacs la 
veille de l’arrivée des chevaux : nous ne payons que pour les sacs vendus.  Le profit est séparé 
50/50 entre AQR et Catherine Gauthier qui voit à la distribution et à la perception des ventes. 

(b) Ville de Blainville : Gaëtan Laroche communique des informations reçues de Mario Paquette, 
directeur du Parc équestre. La saison 2011 devrait voir les réalisations suivantes : Ajout d’une 
aire d’attente couverte (toit) à un bout du manège actuel qui ferait en sorte que l’entrée des 
chevaux se ferait à l’extrémité opposée de l’entrée actuelle.  De plus, une nouvelle bâtisse, 
pouvant loger 40 stalles, serait construite près du manège intérieur.  Mario nous aussi dit que 
les gens du soccer s’occupaient activement du dossier de construction d’un nouveau manège 
intérieur (surface d’environ 135’ x 270’) pour 2012. 

(c) Coûts : Notre trésorier, René Bouthillier, nous rappelle que n’avons modifié aucun tarif pour 
les concours de Blainville tout comme pour la carte de membre en 2010.  Il rappelle aux 
administrateurs qu’une légère augmentation passe beaucoup mieux qu’une grosse.  Donc, à 
l’automne, il faudra se pencher sur la question. 

(d) _________________________________________________________________ 
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17. Date et lieu de la prochaine assemblée 
La prochaine assemblée du CA aura lieu au début de juillet à une date non-précisée pour l’instant. 
 
18. Levée de l’assemblée 
Il est proposé par René Bouthillier, appuyé par André Vilandré et résolu unanimement que 
l’assemblée soit levée vers 21h30.  

 

 

__________________________________________  ________________________________________ 

Alain Allard      Gaëtan Laroche 
Président d’assemblée    Secrétaire d’assemblée 


